Le Frangais en ligne Verbes passé composé, exercice 6
temps composés de l'indicatif synthése 1
= correction

Ecrivez les verbes au passé composé.

N.B. Tous les verbes se conjuguent avec avoir, et aucun ne s'accorde. Pour Je, pensez a écrire J'.

Les ouvriers (démolissent) ont démoli la vieille maison du coin de la rue.
Nous (choisissons) avons choisi cette date pour la féte.

Pietro (offre) a offert une bague a sa petite amie.

Le chauffeur de taxi (conduit) a conduit son client a la gare.

La fille au pair (prépare) a préparé le diner et (appelle) a appelé les enfants.
Le sportif fatigué (s'assied) s'est assis quelques instants pour souffler.
Tu (agis) as agi trés rapidement.

L'athlete (franchit) a franchi deux métres cinquante au saut en longueur.
Yves (dort) a dormi jusqu'a onze heures du matin.

L'automobiliste (trouve) a trouvé une place et (gare) a garé sa voiture.
La maitresse de maison (sert) a servi l'apéritif a ses invités.

(Je réponds) J'ai répondu a ta lettre.

Le chien (mord) a mordu la fillette a la jambe.

Nous (perdons) avons perdu notre temps.

Tu (confonds) as confondu plusieurs mots.

Ils (combattent) ont combattu l'injustice toute leur vie.

Les réfugiés (survivent) ont survécu grace a leur courage.

Nous (revoyons) avons revu des amis d'enfance.

Cet athlete (conquiert) a conquis le titre de champion du monde.

La caissicre (rend) a rendu la monnaie au client.

Ce roman (vaut) a valu une récompense officielle a son auteur.

Les employés (contredisent) ont contredit leur patron.

Cette femme (vieillit) a vieilli brutalement.
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